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por José Marzani Neto
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sé L-liz Rivabem. riedade Imbituvense mais uma primavera dia 5 RIAS, ETC.
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- Tambèm na data de 50 Parehen Ferraro, filhinha com letarà dia 5 nmis Oswaldo Padilha da preço para todos fazendo de Tecidos Urca a oja pre" mo em Campo Largo, êsses três dias já brilha-
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um ano de vida o sr. Mauro raro.
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de Cristo Percíra. - Amanhä estara coln' espóso da sra. Nauzete Pia- com a arta, Amelîa Gonçal- ONDE HA SEMPRE O MELHOR. Informamos aos senhores Hoje: no Macedo Soares, nunciado. IDepois, estamos de paes irresponsäveis, es- SOlttfa, para o d€Sfr2tfo de 7177£ TÓpido e i7toje72-
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memorou mais uma feliz pri- o jovem Custodio José Vidal 1 Ant A ia de Mel-
nossos grupos escolares de guense. quebra-quebras, nas ruas e Troores d€ desviTf2Laineitto gita Setida de cotzdtitŒ

mavera a srta. Márcio Spo- da Cruz.
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- Comemorari dia 5 jovens: midade com as determina- prata da casa, que deveremos ëstes: Simão Machado dos rompem o tränsito com pa- 2enteirŒmente, da sita residência, no.largo, na-

mais um ano de existência _ Milton, filho do casal . - Rasmari, filha do ca- cões do Exmo. Sr. Secretário prestigiar cada vez mais. Fo- Santos, por agressão covar- ralepidos, galhos e os pró- 9tiëles 3NO€SÉitos COTSOS, C0mpostos de inesque-

o garotinho Luiz Cláudio - João Gonçalves Pinto, Manoel-Natália da Silva; sal Jurandir-Maria Cesário. de Educação e Cultura. Por- liões. . bom e animado car- de contra seu progenitor, prios bancos, já inutilizados, civeis carros alegóricos, que tanto atraíam e

Attilio Brunetta Marzani. filho do casal Rodolfo-Júlia - Marilene do Rocio, 11- - Mosni Heitor, filho tanto, senhores e senhoras naval de 64, com respeito Benedito G. da Silva, por causando com esta a brin- empolgevam a populŒçÕ0 tÔda de Cumþ0 LGTg0.
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Conforme compromisso assumido durante a sua BAILES Tomas-Júlia Ryba Francisco-Ivete Vigentze. Iha do casal Joaquim-Ange- falta de vagas. ENTRETENIMENTONO tos, por roubos de tavalos Oxala nossas autoridades 9088, aindŒ do mundo da fa7ttasia, pioreg traça-
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campanha política e passando das promessas e doS uma data a comemorar nos- casal Ari-Inês Netzel.
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Balsa Nova. flagrante nas proximidades sem graça" e vândalos na de outrora, na terra 648 RGgnólißS. Tudo STŒ

todo o seu empenho no sentido de solucionar o difícil muita animagäo a
1.° grito

----

|
sal Carlos-Emilla Portela.

Caetûno- .
contra a paralisia infantil, Cinemas: Vesperal - Ci

de São Luiz do Purunã, sen- cadeia, porque eo que mere- feito com anË€Capaçao, com difeffi2€S SãS 6 cm
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Joäo Estanislau Carvalho,
EVITAR A GRIPE? ý0, bQ.rcas, eviÕ€S, moinhos, fortale2CS, T¿«vios de

quantia de CrS 5.400,00 mensais como ordenado mí- Nos dias 8 e 11 os festejos EM DEST A QUE g Faleceu dia 24 com 58
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por bebedeira e arruaças
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Sbaaûd piratas, caixas ruusicais, enfim, quadros repre-

nimo a ser pago desde já aos professôres municipais. de Momo serão efetuados anos de idade, o sr, José Si- ver esgotado a remessa que Ball fantil: C io
sentativos das emoçoes do momento, símbolos

(Note-se que alguns dêles, ainda no ano passado, per- no Clube Campolarguense, e
mão da Presoldi, casado com para aqui foi enviada. Segun~

às 15

e honras:
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ROUBOS dos ideals de tempos remotos e das prom¢3sa3 do

os bailes dos dias 9 e 10 rea- DR. AIRTON FERREIRA DO AMARAL a sra. Rosa simão Presoldi do informes colhidos no Pós-
POTU T. EU JUD€nÉ¾dC feli2 e d€SprBOCupadŒ €n-

cebiam apenas Crs 1.000,00 mensais!)' lizar-se-äo no Clube Mace- O extinto deixou uma fi- to de Saúde, dentro de bre-
Soares.

. No findar do dia 31-1, pa- NOVO MINIMO EM cerrava eF8as tardes encantadoras, nO3 modestos

Não para por al o mterêsse do sr. Puppi, no to- do Soares, sendo ésses últi- Aniversariou-se em 25 p.p. o nosso prezado ami. Iha. ves dias nova remessa dessa C
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a an ra 1.0 do corrente, pp., dois POUCOS DIAS, mais esplendorosos salões do velho e tradicional

cante ao ensino municipal: esta elaborando um pla mos uma iniciativa do gre- go, diretor e fundador desta Fôlha g Faleceu dia 26 com 1 an Vacina deverá chegar par¾ creta
¯

roubos foram efetuados por PROMETE O MACEDO SOARES e 40, fŒmbém saudoso e an-

no que visa realmente ampliar tais melhorias, não SÓ mio "Os Romanos" forma- de idade o garotinho Altar continuação. Vamos aguar- "especialistas na arte", que PRESIDENTE tego CAMPOLARGUENSE. Confeti, serpentina,

em benefício dos professôres, mas também dos pró- cio por jovens valores de Ao dinâmico advogado e amigo de todos os mir Antônio Andrade, filho dar- he
ei ea D. Pedro II - O Ca- -

se acredita seja uma quadri- Ao receber dirigentes sin- em profuseo, com harmonia e confôrto espiritual.

• nossa cidade campolarguenses, desejamos muitas felicidades e pe- do casal Laisy-Amauri An. lha de delinquentes, (a mes- dicais no Palácio das Laran- É com sa2tdade, pois, que relembro, na com-

prios alunos.
Nos bailes de carnaval, dimos a Deus que lhe dê muita saúde bem como a drade. e

CARNAVAL Baile de carnaval no Ma- ma) que de há muito vêm jeiras, o presidente da Re- panhia das amigas que ainda são donas do mete
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TELEV I SOR . BBig0 LSI'g0 merciantes de nossa cidade, creÙ que institui a aposen- GB&hn fGmbém Šru o ernaval, Ñgga a ang i.
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tantes. Eis as primeiras 'vi- sas revelagôes em discurso gtte foi 0700 07L incoerência, jamaf3 perfilfbará

3) As professôras normalistas que trabalham no
Meu caro patrício: timas" do inicio deste ,mês: que pronunciou na ocasläo, o íntimo, a alma. .. E essa recordação désse fal-

ensino municipal, além de estarem isentas do exame
Quando o Natal se aproxima, reavivando em nosso es-

Casa Gauchinha: Projuí- O presidente da Republica puedo que usuffui on tsaufruímos (com as corg-
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4) Através entendimento e convênio com a Se- . vando-lhe a cordialidade à stes votos de boas-festas. baap to e Rdesorde ;
A cem
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alões ver das horas felizes, a imaginaçã ecompös e

eretaria de Educação e Cultura, fazer com que futu- .... A defesa das tradições cristas do povo brasileiro es
ximadamente Crç $.000,00 de do andar terreo do Palácio materializa 08 afet03· o amor. . . Tudo fugas,

ramente os professôres municipais procedam a um intimamente ligada ao seu gestino político. Para que essas
sua féria da semang que das Laranjeiras e, em segut- mas deixando o orvalkar tranquilizador da fé na

desconto do Instituto, em fôlha, para efeito de as
tradições não se interrepam, necessario se torna que nao

por muita casualidade, del- da, conferenciou com cada eternidado!
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sável ao respeito das convicções religiosas evaram suas reivindicagóes. feliz de minlea terra, "três" dias de reenperaçâo

Parabéns ao sr. Prefeito, aos professâres e ao en- Orientel a minha vida pública na linha democrática, e de Aigiene mental para a vida que, na dupli-

sino municipal. sabendo que esse era o caminho. para rËsguargar, na In- cidade dos 88288 problet?¿as, dia a dig se forna

II - Liberdade, Estímulo Para o Trabal1to
ta politica em favor.de men pais, o patrimònio de minha

ÊCR affaSON tilgals paranenses: mas, am.«çoaora, see.aserenao,,.reanto, «.42.

fé cristã. E del ao Brasil o testemunho efetivo de que a na- glifts MOf?36nŠ08 60 diafdres 1103 semblantes e de

COMENTANDO O FRACASSO AGRICOLA DA êão pode realizar o sen progresso no mais perfeito clima Confefí e agtperatina, 110 Beg frajdfo, so sex

RÚSSIA, obrigando-a a comprar alimentos dos paí- democrático.
d olvimen-
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Bato-me agora por um nôvo impulso de esenv
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ve, a braços com o angustiante problema de dar pão mocracia. brasileira, assegurando ao nosso povo melhor pa- se salientaria no cenário Na-
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e igo sy a

pqu ãe

cer quantiaa exatas da pgggggiggçgg PARA .

tiron-Ihes o estírnulo para produzir. Um escravo, diz \ social. Estado da Federação, colheita de trigo no Parand A SElgANA

o cornentarista, só trabalha quando forçado pelo
volto-me agora para dar solução ao problema da age

o flagelo abateu-se sâ. considerando-se que o Ban-
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escent e simp aente por
m n do

são o

Cr okIBA

NA ROTA K h lg em OS 39 DEGRAUÒ
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José Francisco Andreassa
R NA estensa a todos og sens, ao mesmo soeu
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ugora, a satra do Npfte do de prejuízos na zona comer- Rafi Vallone, Jean Seip1 em OP -
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